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Material Elétrico para Atmosfera Explosiva

IP 66

À PROVA DE TEMPO

Grau de Proteção: IP66

Características

Construção robusta, fabricada em liga de alumínio fundido com
baixos teores de ferro e cobre.
Fixação da tampa ao corpo através de parafusos em aço inox.
Junta de vedação resistente ao calor, entre o corpo e a tampa.
Pintura a pó em poliéster cor cinza Munsell N6.5, resistente à
corrosão química, mecânica e exposição solar, prolongando a vida
útil do produto.
Conjuntos destinados a serem utilizados como caixas de passagem,
conexão ou derivação na passagem de cabos e fios elétricos.
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Código Bitola Torque Parafuso

TCLW -LB TCLW-LB1 ½” 0,50 2 x (3/16” x 3/8”)

Tipo de rosca
N=NPT (Padrão)
B=BSP

Tipo de parafusos
AI=Aço Inox (Padrão)

Tipo de acabamento
EP=Epoxi N6,5 (Padrão)
ES=Especial

TCLW-LB2 ¾” 0,50 2 x (3/16” x 3/8”)

TCLW-LB3 1” 0,50 2 x (3/16” x 3/8”)

TCLW-LB4 1 ¼” 0,50 4 x (3/16” x 3/8”)

TCLW-LB5 1 ½” 0,50 4 x (3/16” x 3/8”)

TCLW-LB6 2” 0,50 4 x (3/16” x 1/2”)

TCLW-LB7 2 ½” 0,50 4 x (3/16” x 1/2”)

TCLW-LB8 3” 0,50 4 x (3/16” x 1/2”)

TCLW-LB10 4” 1,00 4 x (3/16” x 1/2”)

TCLW -T TCLW-T1 ½” 0,50 2 x (3/16” x 3/8”)

Tipo de rosca
N=NPT (Padrão)
B=BSP

Tipo de parafusos
AI=Aço Inox (Padrão)

Tipo de acabamento
EP=Epoxi N6,5 (Padrão)
ES=Especial

TCLW-T2 ¾” 0,50 2 x (3/16” x 3/8”)

TCLW-T3 1” 0,50 2 x (3/16” x 3/8”)

TCLW-T4 1 ¼” 0,50 4 x (3/16” x 3/8”)

TCLW-T5 1 ½” 0,50 4 x (3/16” x 3/8”)

TCLW-T6 2” 0,50 4 x (3/16” x 1/2”)

TCLW-T7 2 ½” 0,50 4 x (3/16” x 1/2”)

TCLW-T8 3” 0,50 4 x (3/16” x 1/2”)

TCLW-T10 4” 1,00 4 x (3/16” x 1/2”)

TCLW -TB TCLW-TB1 ½” 0,50 2 x (3/16” x 3/8”)

Tipo de rosca
N=NPT (Padrão)
B=BSP

Tipo de parafusos
AI=Aço Inox (Padrão)

Tipo de acabamento
EP=Epoxi N6,5 (Padrão)
ES=Especial

TCLW-TB2 ¾” 0,50 2 x (3/16” x 3/8”)

TCLW-TB3 1” 0,50 2 x (3/16” x 3/8”)

TCLW-TB4 1 ¼” 0,50 4 x (3/16” x 3/8”)

TCLW-TB5 1 ½” 0,50 4 x (3/16” x 3/8”)

TCLW-TB6 2” 0,50 4 x (3/16” x 1/2”)

TCLW-TB7 2 ½” 0,50 4 x (3/16” x 1/2”)

TCLW-TB8 3” 0,50 4 x (3/16” x 1/2”)

TCLW-TB10 4” 1,00 4 x (3/16” x 1/2”)

TCLW -X TCLX-X1 ½” 0,50 2 x (3/16” x 3/8”)

Tipo de rosca
N=NPT (Padrão)
B=BSP

Tipo de parafusos
AI=Aço Inox (Padrão)

Tipo de acabamento
EP=Epoxi N6,5 (Padrão)
ES=Especial

TCLW-X2 ¾” 0,50 2 x (3/16” x 3/8”)

TCLW-X3 1” 0,50 2 x (3/16” x 3/8”)

TCLW-X4 1 ¼” 0,50 4 x (3/16” x 3/8”)

TCLW-X5 1 ½” 0,50 4 x (3/16” x 3/8”)

TCLW-X6 2” 0,50 4 x (3/16” x 1/2”)

TCLW-X7 2 ½” 0,50 4 x (3/16” x 1/2”)

TCLW-X8 3” 0,50 4 x (3/16” x 1/2”)

TCLW-X10 4” 1,00 4 x (3/16” x 1/2”)
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C ó d ig o B ito la T o rq u e P a ra fu s o
T C L W -C T C L W -C 1 ½ ” 0 ,5 0 2 x (3 /1 6 ” x 3 /8 ”)

T ip o d e ro sc a
N = N P T (P a d rã o )
B = B S P

T ip o d e p a ra fu s o s
A I= A ç o In o x (P a d rã o )

T ip o d e a c a b a m e n to
E P = E p o x i N 6 ,5 (P a d rã o )
E S = E s p e c ia l

T C L W -C 2 ¾ ” 0 ,5 0 2 x (3 /1 6 ” x 3 /8 ”)

T C L W -C 3 1 ” 0 ,5 0 2 x (3 /1 6 ” x 3 /8 ”)

T C L W -C 4 1 ¼ ” 0 ,5 0 4 x (3 /1 6 ” x 3 /8 ”)

T C L W -C 5 1 ½ ” 0 ,5 0 4 x (3 /1 6 ” x 3 /8 ”)

T C L W -C 6 2 ” 0 ,5 0 4 x (3 /1 6 ” x 1 /2 ”)

T C L W -C 7 2 ½ ” 0 ,5 0 4 x (3 /1 6 ” x 1 /2 ”)

T C L W -C 8 3 ” 0 ,5 0 4 x (3 /1 6 ” x 1 /2 ”)

T C L W -C 1 0 4 ” 1 ,0 0 4 x (3 /1 6 ” x 1 /2 ”)

T C L W -L L T C L W -L L1 ½ ” 0 ,5 0 2 x (3 /1 6 ” x 3 /8 ”)

T ip o d e ro sc a
N = N P T (P a d rã o )
B = B S P

T ip o d e p a ra fu s o s
A I= A ç o In o x (P a d rã o )

T ip o d e a c a b a m e n to
E P = E p o x i N 6 ,5 (P a d rã o )
E S = E s p e c ia l

T C L W -L L2 ¾ ” 0 ,5 0 2 x (3 /1 6 ” x 3 /8 ”)

T C L W -L L3 1 ” 0 ,5 0 2 x (3 /1 6 ” x 3 /8 ”)

T C L W -L L4 1 ¼ ” 0 ,5 0 4 x (3 /1 6 ” x 3 /8 ”)

T C L W -L L5 1 ½ ” 0 ,5 0 4 x (3 /1 6 ” x 3 /8 ”)

T C L W -L L6 2 ” 0 ,5 0 4 x (3 /1 6 ” x 1 /2 ”)

T C L W -L L7 2 ½ ” 0 ,5 0 4 x (3 /1 6 ” x 1 /2 ”)

T C L W -L L8 3 ” 0 ,5 0 4 x (3 /1 6 ” x 1 /2 ”)

T C L W -L L1 0 4 ” 1 ,0 0 4 x (3 /1 6 ” x 1 /2 ”)

T C L W -L R T C L W -LR 1 ½ ” 0 ,5 0 2 x (3 /1 6 ” x 3 /8 ”)

T ip o d e ro sc a
N = N P T (P a d rã o )
B = B S P

T ip o d e p a ra fu s o s
A I= A ç o In o x (P a d rã o )

T ip o d e a c a b a m e n to
E P = E p o x i N 6 ,5 (P a d rã o )
E S = E s p e c ia l

T C L W -LR 2 ¾ ” 0 ,5 0 2 x (3 /1 6 ” x 3 /8 ”)

T C L W -LR 3 1 ” 0 ,5 0 2 x (3 /1 6 ” x 3 /8 ”)

T C L W -LR 4 1 ¼ ” 0 ,5 0 4 x (3 /1 6 ” x 3 /8 ”)

T C L W -LR 5 1 ½ ” 0 ,5 0 4 x (3 /1 6 ” x 3 /8 ”)

T C L W -LR 6 2 ” 0 ,5 0 4 x (3 /1 6 ” x 1 /2 ”)

T C L W -LR 7 2 ½ ” 0 ,5 0 4 x (3 /1 6 ” x 1 /2 ”)

T C L W -LR 8 3 ” 0 ,5 0 4 x (3 /1 6 ” x 1 /2 ”)

T C L W -LR 1 0 4 ” 1 ,0 0 4 x (3 /1 6 ” x 1 /2 ”)

T C L W -E T C L W -E 1 ½ ” 0 ,5 0 2 x (3 /1 6 ” x 3 /8 ”)

T ip o d e ro sc a
N = N P T (P a d rã o )
B = B S P

T ip o d e p a ra fu s o s
A I= A ç o In o x (P a d rã o )

T ip o d e a c a b a m e n to
E P = E p o x i N 6 ,5 (P a d rã o )
E S = E s p e c ia l

T C L W -E 2 ¾ ” 0 ,5 0 2 x (3 /1 6 ” x 3 /8 ”)

T C L W -E 3 1 ” 0 ,5 0 2 x (3 /1 6 ” x 3 /8 ”)

T C L W -E 4 1 ¼ ” 0 ,5 0 4 x (3 /1 6 ” x 3 /8 ”)

T C L W -E 5 1 ½ ” 0 ,5 0 4 x (3 /1 6 ” x 3 /8 ”)

T C L W -E 6 2 ” 0 ,5 0 4 x (3 /1 6 ” x 1 /2 ”)

T C L W -E 7 2 ½ ” 0 ,5 0 4 x (3 /1 6 ” x 1 /2 ”)

T C L X -E 8 3 ” 0 ,5 0 4 x (3 /1 6 ” x 1 /2 ”)

T C L X -E 1 0 4 ” 1 ,0 0 4 x (3 /1 6 ” x 1 /2 ”)




